



PREDSTAVLJENA BIJELE KNJIGA 2017.

Mentalitet je najveća prepreka ulaganjima

Pravna nesigurnost, porezne obveze, parafiskalne naknade, javna uprava i pravosuđe, pitanja rada i pristup financijskim sredstvima i dalje su glavna područja u kojima bi hrvatska država trebala napraviti korake za poboljšanje investicijske i poslovne klime. Rečeno je to za jučerašnjeg predstavljanja novog izdanja Bijele knjige, publikacije o poslovnoj i investicijskoj klimi i preprekama za ulaganje u Hrvatskoj, koju na osnovi svojih iskustava svake godine kreiraju strani ulagači u Hrvatskoj.

Porezna reforma spomenuta je kao najveći pozitivan pomak u posljednjih godinu dana, dok način razmišljanja i mentalitet i dalje predstavljaju najveću prepreku ulaganjima.

U svom uvodnom izlaganju predsjednik Udruženja stranih ulagača Mladen Fogec izrazio je zadovoljstvo zbog



izdavanja, sada već petog izdanja Bijele knjige. Istaknuo je da se značaj hrvatskih tvrtki u stranom vlasništvu svake godine povećava, posebice u području prihoda, investicija i izvoza u hrvatskom gospodarstvu.

- U Hrvatskoj je potrebna promjena mentaliteta i način na koji se percipiraju strani

ulagači - zaključio je Fogec uz zahvale Vladi RH na trenutnim naporima koje čini da bi ubrzala reforme nužne za povećanje stranih i domaćih ulaganja.

U ime Vlade RH aktualne reforme koje idu u ovom smjeru, i namijenjene su svim poduzetnicima, predstavila je Martina Dalić, potpredsjedni-

ca Vlade i ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta. Nakon toga uslijedilo je izlaganje Borisa Vujčića, koji je predstavio kako produktivnost tvrtki utječe na izvoz i investicije. Iako su se investicije počele oporavljati, one su i dalje slabije nego prije krize - rekao je Vujčić uz napomenu da je ključni generator rasta izravnih stranih ulaganja i dalje zadržana dobit, dok su vlasnička ulaganja skromna.

- Obrazovanje i ljudski kapital ključni su za ekonomski rast - zaključio je Vujčić i rekao da se Hrvatska treba početi uspoređivati s najboljima u izgradnji vlastitih mjera i politika.

Uz predstavnike vodećih investitora skup je privukao 200 uzvanika i predstavnika iz hrvatskih institucija, ministarstava, državnih agencija, diplomatskog zbora i vodeće poslovne ljude u Hrvatskoj. **D.Kuštro ■**